

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 21.06.2023 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005774362

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti ASSOCIAZIONE VISION FLY.X., Paradiso, nuovo ASSOCIAZIONE VISION FLY.X

ASSOCIAZIONE VISION FLY.X Via delle Scuole 17 6900 Paradiso

Prima ASSOCIAZIONE VISION FLY.X.

Rettifica dell'iscrizione del registro giornaliero no. 7'771 del 09.06.2023, pubblicata nel FUSC no. 113 del 14.06.2023. ASSOCIAZIONE VISION FLY.X., in Paradiso, CHE-146.836.297, associazione (Nr. FUSC 113 del 14.06.2023, Pubbl. 1005768392). Nuovo nome: ASSOCIAZIONE VISION FLY.X.

Registro giornaliero no 8149 del 16.06.2023

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 113, Data: 14.06.2023 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino